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th«ng b¸o 

Hoãn Đại hội cổ đông thường niên năm 2014

Kính gửi:  Quý cổ đông công ty cổ phần Hóa chất (Chemco)
Hội đồng quản trị công ty cổ phần Hóa chất đã chuẩn bị hoàn tất công tác Đại hội cổ đông thường niên năm 2014 và đã chốt ngày ĐH vào 8h sáng thứ sáu ngày 25/04/ 2014.

Trong thời gian chuẩn bị chuyển tài liệu và giấy mời họp cho các Quý cổ đông tham dự ĐH, Tổng công ty đầu tư kinh doanh vốn Nhà nước (SCIC) có đề nghị người đại diện phần vốn của SCIC đề nghị với HĐQT chemco phối hợp với SCIC tìm cổ đông chiến lược để mua lại phần vốn của SCIC tại Chemco và dự kiến chương trình thoái vốn trước tháng 6 năm 2014.
Với đề nghị trên, ngày 02/4/2014 HĐQT đã họp bất thường và đã ra nghị quyết số 49/NQ-HĐQT ngày 02/4/2014. Theo đó: HĐQT đã nhất trí, thực hiện phương án tìm cổ đông chiến lược mua cổ phần SCIC đang sở hữu tại Chemco và HĐQT đã đề xuất đối tác làm cổ đông chiến lược. HĐQT cũng nhất trí hoãn ĐHCĐ thường niên năm 2014 đến trước 30/6/2014, chờ sau khi SCIC thoái vốn xong.
Do tiến độ thoái vốn không như dự kiến, ngày 26/6/2014 HĐQT công ty họp và ra nghị quyết số 64/NQ-HĐQT ngày 26/6/2014. Theo đó: HĐQT thống nhất hoãn ĐHCĐ thường niên năm 2014 đến khi SCIC hoàn tất việc thoái vốn tại Chemco và khi công ty đủ điều kiện Đại hội; HĐQT cũng công bố thông tin của công ty trên Website: www.chemco.com.vn  để các Quí cổ đông biết.
Việc hoãn ĐH cổ đông thường niên đến sau khi SCIC thoái vốn xong sẽ giúp cho công ty đưa ra chiến lược đầu tư, sản xuất kinh doanh trong giai đoạn mới sát với thực trạng của công ty và giúp cho công ty tập trung nhân lực, vật lực vào sản xuất kinh doanh trong giai đoạn khó khăn hiện nay.
Hội đồng quản trị xin thông báo để quý cổ đông biết./.
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Ghi chú: Đối với cổ đông là người lao động trong công ty, HĐQT xin gửi thông báo tới trưởng các đơn vị. Trưởng các ĐV thông báo cho các CĐ biết.                                   
